
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPALDE PORTO ESPERIDIÃO–MT 
 
Aos dezesete dias de novembrodedois mil e quatorze, às dezoito horas, 
reuniram-se ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário das 
Deliberações “Júlio José de Campos”, sob a presidência do Vereador Henrique 
Alberto Moura, que em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declarou 
aberta a presente Sessão. Dando inicio aos trabalhos, depois deverificado o 
quórum regimental, o Presidente autorizou a mim, Aline Barbosa de Freitas Lira, 
Vereadora e Primeira Secretária, juntamente com o Segundo Secretário, 
Vereador Ricardo Pereira Junqueira, para oprocedimento da Leitura do 
Expediente constante. Pequeno Expediente:Leitura da Ata da Sessão 
Extraordinária anterior;Leitura do oficio nº. 477/14; Leitura dos Projetos de Leis 
nos. 039 a 041/14 de autoria do Poder Executivo; Leitura do Requerimento nº. 
026/14 de autoria dos Vereadores; Leditura do Parecer nº. 033/14 da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação; Leitura do Parecer nº. 026/14 da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização e Leitura da Indicação nº. 062/14 dos 
Vereadores Moraizinho e Walter Pereira da Silva. Ato Contínuo:A Ata da Sessão 
Ordinária anterior foi lida e colocada em discussão e não havendo manifestação, 
foi lançada em votação, sendo aprovada por unanimidade.Os Projetos de Leis 
Ordinárias nos 039 a 041/14 ficaram em pauta; O Projeto de Lei Ordinária nº. 
038/14, o Projeto Resolução nº. 001/14 foram encaminhados para as comissões 
para emissão de Pareceres, sendo que as demais proposições foram 
encaminhdas para a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar no Pequeno 
Expediente, passou-se aoGrande Expediente: Não havendo orador inscrito, 
passou-se àOrdem do Dia:o Requerimento nº. 028/14 dos Vereadores foi 
colocado em discussão única e não havendo manifestação, foi lançado em única 
votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. O Parecer nº. 033/14 
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação foi colocado em discussão única e 
não havendo manifestação, foi lançado em votação única, sendo aprovado por 
unanimidade dos presentes. O Parecer nº. 026/14 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização foi colocado em discussão única e não havendo 
manifestação, foi lançado em única votação, sendo aprovado por unanimidade 
dos presentes. O Projeto de Lei nº. 034/14 de autoria dos Vereadores que 
“Institui e aprova a malha rodovária municipal”foi colocado em discussão e não 
havendo manifestação, foi lançado em votação única, sendo aprovado por 
unanimidade dos presentes. A Indicação nº. 062/14 de autoria dos Vereadores 
Moraizinho e Walter Pereira foi colocada em única discussão e não havendo 
manifestação, de maneira igual foi lançada em votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes.Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, a 
mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livreaos Vereadores para 
explicações pessoais.O Vereador Moraizinho, após os cumprimentos,justificou a 
sua indicação sobre a canalização do Córrego Santa Cruz em virtude de visitar o 
local e constatar o alto índice de proliferação de insetos, principalmente do 



Aedes Aegipty, transmissor da dengue, visto que o período chuvoso está 
iniciando.Seguidamente, o Vereador Ricardo Junqueira, após as saudações, 
agradeceu aos Deputados Emanuel Pinheiro e Dilmar Dal Bosco pela recepção 
calorosa aos Vereadores Mirins por ocasião da visita dos mesmos aos seus 
gabinetes. Estendeu agradeceimentos à Secretária Municipal de Educação, 
Creuza Costa Leite, pela parceria em torno do Projeto Câmara Mirim, 
principalmente pelo apoio incondicional quanto à viajem dos Vereadores Mirins 
à capital, destacando que a visita à Assembléia Legislativa do Estado de Mato 
Grosso foi um aprendizado para todos. Não havendo mais oradores, a Palavra 
Livre aos Vereadores foi encerrada e passou-se à Palavra Livreaos Líderes das 
Bancadas:Sendo que para este expediente não houve discursantes. Sem 
oradores, passou-se à Palavra Livre aos Líderes Partidários:Não havendo 
oradores, o Presidente da Câmara Municipal de Porto 
Esperidião,VereadorHenrique Moura, fez as suas considerações finais.Destacou 
o sucesso da visita da Câmara Mirim à Cuiabá, agradecendo aos Deputados 
Dilmar Dal Bosco e Emanuel Pinheiro, pelas recepções e cortesia do almoço aos 
componentes da comitiva, congratulando com a Secretária Creuza Leite pela 
agilização do transporte dos Vereadores Mirins. Alertou sobre o atraso para 
formação da comissão de estudo do novo PCCS, denunciando as péssimas 
condições oferecidas aos servidores públicos em trânsito, adiantando que fará 
inidcação para o Executivo providenciar alojamento com melhores estruturas 
para os funcionários que estejam em serviço transitório. Solicitou ao Presidente 
do SISMUPE que averigue e companhe esses fatos repassados pelos próprios 
servidores. Endossou as palavras do Vereador Moraizinho quanto à sua 
indicação, acrescentando o assoreamento, agravamento ambiental que o 
Córrego Santa Cruz provoca ao Rio Jauru.Nada mais havendo a tratar, a presente 
Sessão Ordinária foi encerrada, com o Presidente Henrique Moura agradecendo 
a presença de todos, convidando para a próxima Sessão e eu, Vereadora Aline 
Barbosa de Freitas Lira, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que 
após lida e achada conforme, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presidente e demais vereadores: 
 
ALINE BARBOSA DE FREITASLIRA ______________________________________ 
 
AUSTROGILSON B. P. DE MIRANDA _____________________________________ 
 
DANIEL FRANCISCO DE OLIVEIRA _______________________________________ 
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JOSÉ TRAVA _______________________________________________________ 
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